
Žadatel Název Popis Poznámka
1 Hranice Výstavba cyklostezek Jedná se o vyubování a modernizaci cyklostezek na území Olomoucké aglomerace včetně návazné infrastruktury 

(cyklověž, cykloboxy, odpočívadla, značení). Jedná se o cyklostezku Slavíč - Hranice, Slavíč - Jezernice, Cyklostezka 

Bečva II. etapa

síťový Již zpracované městem

2 Olomoucký kraj Moravská stezka vybudování dílčího úseku nadregionální Moravské stezky, vzájemná spolupráce regionů Mohelnicko, Litovelsko a 

Olomouckým krajem na projektu

síťový Již zpracované městem

3 Olomouc Propojení mikroregionu Šternbersko s 

Litovelským Pomoravím přes železniční 

koridor

Cyklistická stezka Olomouc - Štěpánov, Oprava mostu v km 80,188 a 82,484 na trati Česká Třebová - Olomouc, 

Chválkovická - vedení cyklistické stezky a přechod pro pěší a cyklisty na ul. Kubátové, Lávka pro pěší a cyklisty přes 

Sitku na trase Štěpánov - Olomouc-Černovír

Integrovaný Již zpracované městem, zde bych 

doporučil ještě rozšířit o projekty: 

Sdružený cyklopřejezd na Frajtově 

náměstí a o Cyklostezku Štěpánov - 

Benátky

Losert

4 Olomouc Revitalizace ulice Holické a 

Sladkovského v Olomouci

Cyklistická stezka na ulici Holická a Sladkovského v Olomouci, Rekonstrukce povrchu vozovky ulice Holické a 

Sladkovského, Náhrada přejezdu P6532 v km 204,392 trati Přerov – Olomouc, Rekonstrukce a vybudování nové 

kanalizace na části ulice Holické a Sladkovského

Integrovaný Již zpracované městem

5 Olomouc Budování sítě cyklostezek regionálního 

a nadregionálního významu v 

Olomoucké aglomeraci včetně návazné 

infrastruktury

Cyklostezka Šlechtitelů - Dolní novosadská, Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc - k.ú. Nemilany - Kožušany, 

Chválkovická - vedení cyklistické stezky a přechod pro pěší a cyklisty na ul. Kubátové, Dolní Novosadská - cyklopruhy 

a bezbariérová trasa, Neředín - Topolany - Ústín - cyklostezka I. a II. etapa, Chomoutov-vazba na Březce, cyklostezka 

I. a II. etapa, Cyklostezka Křelovská - Krematorium I. a II. etapa, Cyklostezka Samotišky - Droždín - Bystrovany, 

Tangenciála Topolany - Hněvotín - Nedvězí s napojením Nové Ulice, Cyklopruhy ulice Tomkova, Ladova, Dolní 

Hejčínská, Na Střelnici, Cyklostezka od ulice Střední Novosadské po ulici Slavonínské a Jižní do Nedvězí, Singletrack ul. 

Na Výsluní - Pavelkova, Trasa ul. Na Vozovce řešení zklidnění na zónu 30 a propojení Kmochovy a Foerstrovy , 

síťový Již zpracované městem

6 Prostějov Zkvalitňování a dostavba cyklistické 

infrastruktury - Janáčkova ulice

Cyklověž Janáčkova ulice, Cyklostezka a úprava veřejného prostrantví na Janáčkově ulici Integrovaný Již zpracované městem

7 Šternberk Cyklostezky Šternberk Cyklostezka Dolní žleb - II. Etapa, Propojení cyklostezek od přestupního terminálu do centra města síťový Již zpracované městem

8 Prostějov Cyklostezka Vrbátky - Prostějov s 

vazbou na síť cyklostezek ve městě

síťový Zadat k zadání Ing. Lužnému Losert

9 Konice Cyklostezka Romže Kostelec na Hané až Konice síťový Zadat k zadání Ing. Lužnému Losert

10 Kojetín Arcibiskupsá stezka Návrh cyklostezky z Lobodic přes Uhřičice, Kojetín do Bezměrova podél Mlýnského náhonu, Valové a Moravy síťový Zadat k zadání …... Smítal

11 Zábřeh Cyklostezky Zábřehu Ve směru Rájec, Postřelmov a Rovensko síťový Zadat k zadání Ing. Krejčí Martinek

12 Mikroregion 

Šternbersko

Cyklostezka Šternberk - Uničov Dobudování úseků na k.ú. Babice u Šternberka a Mladějovice u Šternberka síťový Zadat Mgr. Roubínkovi Smítal

13 Litovel Cyklostezka Litovel - Tři Dvory - 

Pňovice

Propojeení do průmyslové zóny Tři Dvory a následně podél II/447 síťový Zadat panu starostovi a Mgr. 

Kopkové z Litovle

Smítal

14 Horka nad Moravou Síť radiálních cyklistických komunikací Dobudování cyklostezky Horka nad Moravou - Skrbeň, jízdní pruhy pro cyklisty na ul. Olomoucká, Skrbeňská a nám. 

Osvobození, cyklostezka Horka nad Moravou - Chomoutov a Horka nad Moravou - Křelov

síťový Zadat panu starostovi Losert

15 Mikroregion Hranicko Cyklostezka Bečva - k. ú. Černotín, k. ú. 

Ústí

síťový Zadat manažerce Ing. Tomášové Smítal

16 Hněvotín Radiální cyklostezky Hněvotín - 

Olomouc, Hněvotín - Lutín a Hněvotín - 

Topolany

síťový Částečně je v bodě 5 Losert

17 Náměšť na Hané Cyklostezka podél dráhy Senice na 

Hané - Drahanovice

V návaznosti na akci Příkazy - Senice na Hané síťový Zadat Martě Husičkové Smítal

18 Velká Bystřice Cyklostezky Velká Bystřice Cyklostezka Velká Bystřice - Přáslavice, Velká Bystřice - Bystročice a vedení cyklistů na průtahu síťový Zadat místostarostovi Slavotínkovi Smítal

19 Olomoucký kraj Moravská stezka Zábřežsko Ve spolupráci s Povodím Moravy využití hrází na úseku Lesnice - Třeština na Zábřežsku Integrovaný Standa Martinek

20 Lipník nad Bečvou Optimalizace dálkové trasy 5 Vedení cyklostezky z Velkého Újezdu přes Dolní Újezd do Lipníku nad Bečvou v návaznosti na CS Bečva síťový Jarda Martinek

21 Bystročice Optimalizace dálkové trasy 5 ve směru 

na Prostějov

Cyklostezka Bystročice - Olšany - Studenec síťový Zadat paní starostce Turečkové, 

nejkrásnější v ORP…

Losert

22 Hlubočky Hlubočky - Smilov Již zpracované obcemi, nejsou 

náklady

Martinek

23 Olomoucký kraj Moravská stezka Olomouc - Dub - 

Tovačov

Ve spolupráci s Povodím Moravy využití stávajjících polních cest Integrovaný? Jarda Martinek
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